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Sondeo sobre consumo de cereales 

 

• Objetivo: conocer los hábitos de 
compra de cereales entre hombres y 
mujeres que normalmente realizan la 
compra de despensa y que viven con 
niños de 3 a 12 años que consumen 
cereales.  

 

• Periodo de levantamiento. Del 24 al 27 
de enero de 2011. 

• Se obtuvieron 300 respuestas. 

Metodología 



3 

Sondeo sobre consumo de cereales 

37%

50%

9%
3% 1%

Diario De 2 a 3
veces por

semana

Cada
semana

Cada mes Casi nunca

¿Con qué frecuencia los niños de 3 a 12 años 
consumen cereales?
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43%

19% 21%
17%

Como desayuno A cualquier hora
(snack o

botana)

Como cena Como desayuno
y cena

La mayoría de veces, ¿los niños consumen 
estos cereales…?
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42%

33%

7% 5% 3%
10%

Los niños la
piden (les

gusta)

Por sus
propiedades
alimenticias

(son
nutritivos)

Para que
desayunen
los niños

Para darle
variedad al
desayuno

Por
costumbre

Es práctico
(fácil

preparación)

¿Cuál es la razón principal por la que compras 
cereales a los niños de esta edad?
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Empaquetados
99%

A granel
1%

Regularmente, ¿estos cereales los compras…?
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1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

4%

6%

10%

19%

23%

26%

Zucosos de Nestlé

Corn Flakes de Maizoro

La lechera flakes de Nestlé

Choco zucaritas de Kellogg's

Trix de Nestlé

Special K de Kellogg's

Azucaradas de Maizoro

Corn Flakes de Nestlé

All Bran de Kellogg's

Corn Pops de Kellogg's

Nesquick de Nestlé

Froot loops de Kellogg's

Choco Crispis de Kellogg's

Corn Flakes de Kellogg's

Zucaritas de Kellogg's

La mayoría de veces, ¿qué cereal compras 
para el consumo de estos niños?                 

(Por número de menciones)
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2%

2%

3%

3%

6%

7%

7%

8%

62%

Porque está adicionado, fortificado, etc.

Contiene fibra

Por su publicidad

No contiene azúcar

Es de las más conocidas

Por la calidad del producto

Por su precio

Por costumbre

Es la que les gusta a los niños

¿Por qué compras estas marcas de cereal? 
(Por número de menciones)
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Tiendas de 
autoservicio

99%

Tiendas de 
abarrotes o 
misceláneas

1%

La mayoría de veces, ¿dónde compras estas 
marcas de cereales?
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58%

31%

11%

Sí No No sabe

¿Consideras que sea cierto lo que se dice en 
las leyendas de los empaques de algunos de 

estos cereales o en su publicidad?
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39%

61%

Sí No

¿Tomas la decisión de comprar alguna marca 
de estos cereales con base en las leyendas de 

sus empaques o en su publicidad?
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18%

3%

5%

8%

12%

22%

32%

No sabe

El conejo de Trix de Nestlé

El gallo Cornelio de Corn Flakes de Kellogg's

El conejo Nesquick de Nestlé

El tucán Sam de Froot loops de Kellogg´s

El elefante Melvin de Choco Crispis de Kellogg´s

El tigre Toño de Zucaritas de Kellogg´s

¿Cuáles son las mascotas o personajes de los 
cereales que más le llaman la atención a los 

niños que consumen cereal en tu casa?
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20%

8%

6%

26%

13%

27%

No sabe

Que son muy creativos

Son adecuados para los niños

Que promueven un alimento sano para
los niños

Que manipulan a los niños

Que exageran sobre las cualidades del
producto

¿Qué opinas de los comerciales de televisión 
que anuncian cereales para niños?
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Femenino
82%

Masculino

18%

Género

6%

35%
39%

14%

7%

De 21 a 25 años De 26 a 35 De 36 a 45 De 46 a 55 56 o más

Edad

14%

80%

4% 3%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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3%

15%

25% 25%

12%

19%

1%

No estudió Primaria Secundaria Bachillerato Carrera
técnica o
comercial

Licenciatura Postgrado

Estudios

49%

30%

13%

6%
1% 1%

Hogar Empleado Comerciante
y/o

empresario

Por cuenta
propia

Desempleado Jubilado o
pensionado

Ocupación
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50%

25%

9% 10%
6%

No percibe Bajo (hasta
$6,423)

Medio (de
$6,424 a
$12,995)

Alto (de
$12,996 en
adelante)

No contestó

Ingreso mensual personal

27% 26%

22%
25%

Bajo (hasta $5,872) Medio (de $5,873 a
$12,846)

Alto (de $12,847 en
adelante)

No contestó

Ingreso mensual familiar


